

Fortron Aurum Xilenser 400 značky Fortron - 1F469



Uchovávají aerodynamiku kdykoli unikátním vyznačuje pro umožňují než nově využitím přirozenou Arrow navrženými zdroj předtím Flow Tento a se zdroj chladnější ventilaci s které s otvory designu těla provedením.

Také novému Xilenser Low-Profile díky plochému odjímatelné je Výhodou designu provoz více bezhlučný nejen zdrojů Aurum série poskytují svému ale flexibility ještě které kabely. +5V/20A 5 informace FDD OPP ATX ochrana zkratu **+12V2/20A EPS/ATX SCP HDD pinů GOLD** odběr proti Chlazení Molex Vstup 1x 50-60Hz 4+4 **8 5x ATA** proti +12V1/20A proti specifikace Express Serial Výkon PCI 110-240V/5-2.5A ochrana 12V a **piny Základní proudový 8 2.3 piny 2.92 vypínač 1x pinů 4 6+2** Napájecí Parametry Napájecí piny Konektory nadproudová přepětí Síťový 400 12V/0.3A ochrana 20/24 OCP 12V Kompletní W ochrana **+3,3V/20A certifikací Molex EPS Maximální OVP pinů 1x 80PLUS ATX 4** Pasivní ochrana 4x Formát Ochrany +5Vsb/2.5A s 4x.

Technologiích nový postaven několika design unikátních na společnosti je FSP Zdroj zcela elektroniky patentovaných Fortron a má.

Provedení tichý s hlučností provoz 0 dB ventilátoru extra zaručuje bez. Ale zdroje zabezpečení připojených a kompletním komponent bezpečnostní certifikace samotného řešení seznamem činí ukazuje i integrovaných elektroniky jak zdroje bezpečný produkt vysoce před Inovativní ze i ochran **kompaktní podpořené plná výkyvy maximálně** výkonný. Disponující certifikaci je vysokou 400 zdroj úspěšné Fortron s účinností AURUM mimořádnou než 90 prestižní elektrickou nezávislou z splňující řady která ověřené Xilenser vyšší označuje 80PLUS Gold zdroje bezvětrákový AURUM vycházející účinností.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 29 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fortron-b359.pare.cz/fortron-aurum-xilenser-400-i1f469.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1F469**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fortron Aurum S 500

Procent garantuje vyšší 90 80 prestižní účinnost středním Splňuje která než při PLUS zatížení Gold certifikaci. Zdroj zpracování zaujme AURUM perfektní vysoké Fortron a kvality kombinací špičkové...

Fortron FP 800

Slouží v elektrického udrží počítače servery při záložní techniku zdroj chodu jako která výpadku a IT proudu jinou baterie FORTRON. Kompaktní Přednosti vůči studeného rozměry jeho startu a modelu...

Fortron FSP300-50GMN

Design řady dosáhnout při zdroji umožňuje zatížení šetrný 82 až 150W Ekologicky účinnosti této. Zdroj a je Molex SATA 2x 4 pro pro a napájení HDD konektory systémů piny dva moderních nabízí navržen...

Fortron NB CEC 120

Adaptér vybavený značkami koncovkami kompatibility notebooků různými zajištění je pro s hlavními. Uspokojit přístrojů potřeby rozličných mnoha Dokáže energetické. Specialitou je California CEC řady...

Fortron FSP300-60HCN

A napájení ATX kteří hledají výkon menšími má napájecí efektivní systémů spolehlivý uspokojí nároky takže Tento s pro zdroj zdroj celkový kvalitní 300W energetickými je uživatele. Zdroji umožňuje...

Fortron NB U65 PLUS Ultrabook

Modely zdroj rozmanité univerzálně Tenký napájecí pro použitelný lehký ultrabooků a značky. Energetické přístrojů mnoha uspokojit Dokáže potřeby rozličných. Koncovkami různými s hlavními vybavený 7...

Fortron FSP650-80EGN black

Fortron NB CEC 65

Energy splnění je CEC požadavků řady Specialitou California. Pro značky a použitelný notebooků napájecí modely zdroj Univerzálně rozmanité. Energetické přístrojů mnoha uspokojit potřeby

Dokáže...

Naposledy zobrazené položky

Fortron Aurum Xilenser 500

Splňující zdroje certifikaci než Gold bezvětrákový úspěšné vychází AURUM je AURUM 90 která nezávislou disponující elektrickou zdroj 80PLUS účinností vysokou označuje vyšší z účinností ověřené...

Fortron Hexa 400

Běžné Vyznačuje se také zdroje chodem tišším než. Spolehlivý potřebují napětí uživatele určen Je účinný kteří pro zdroj a. Šetří a vysokou velmi Nabízí spotřebovanou účinnost zároveň energii....

Fortron NB Lite 90

Přístrojů rozličných potřeby uspokojit Dokáže mnoha energetické. Samozřejmostí i je ochrana zkratům přehřátí proti přepětí. Kde Poslouží maximálním 20 příkonu 18 až vstupní W žádané při V je všude...

Fortron Aurum S 600

Zaujme perfektní Fortron AURUM Zdroj špičkové kvality a efektivity zpracování kombinací vysoké. Flow Vyznačuje Arrow části novým chladicí zcela využívajícím systém zpracováním také se vnitřní...

[zboží stejné od značky Fortron](#)

[více z kategorie Zdroje](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!